

## **ПОЛИТИКА** **по качество, безопасност на храните,** **здраве и безопасност при работа и околна среда**

Като част от концерна BRENNTAG, мисията на БРЕНТАГ БЪЛГАРИЯ ЕООД е да допринесе за превръщането на компанията във водещ дистрибутор на химикали в света, като станем пазарен лидер в България и продължим да сме такива и за в бъдеще.

Нашата цел е да постигнем устойчив финансов растеж, изграден на партньорските отношения с нашите клиенти и доставчици. Финансовите резултати не са всичко, на което държим, но са средство да осъществим нашата мисия.

С тяхна помощ се надяваме да постигнем целите на фирмата по реализиране на ценовата и продуктовата политика, пълнотата и многообразието на продуктовото портфолио, маркетинг и продуктовото позициониране.

### **Ние предлагаме повече от химия!**

Мястото ни е между производителите на химически суровини и индустриите, които ги ползват. За Бренntag иновацията е с традиции. Ние притежаваме ноу-хау в областта на химията, логистиката и безопасността, което ни прави лидери.

Силното ни местно присъствие и работата ни в тандем със световната дистрибуторска мрежа на BRENNTAG, води до още по-голям избор на продукти, най-сигурната възможна доставка и постоянна наличност. Списък от предимства, които предоставяме на нашите клиенти под формата на почти неограничена гъвкавост и надеждност на доставката!

В състояние сме да осигурим изпълнение на всяко изискване на клиента и да му доставим всичко, от което се нуждае, за да се фокусира в бизнеса, който прави и да получим неговата висока оценка и удовлетвореност.

Качеството е водещ наш принцип. Високото качество на обслужването е условие, което ние поставяме не само пред нас, но и пред нашите доставчици. Ние можем да гарантираме най-високо качество и сигурност при доставка.

Ние си поставяме високи стандарти при съхранението и транспорта на химикали с цел да защитим хората и средата, в която те живеят.

### **Безопасност на храните**

Като доставчик на суровини за хранително-вкусовата и фуражната промишленост, БРЕНТАГ БЪЛГАРИЯ е част от хранителната верига.

В тази връзка се ангажираме и насочваме усилията си към осигуряването на безопасност на храните по време на дейностите по тяхното съхранение, манипулиране и транспортиране, които са под наш контрол.

### **"Safety First"**

Безопасността на персонала и посетителите на БРЕНТАГ БЪЛГАРИЯ е един от основните ни приоритети.

При работата с химикали, като рискова дейност, максимално се стремим към предотвратяване и намаляване до минимум на потенциални заболявания и наранявания, свързани с възникването на инциденти и извънредни ситуации и към запазване на работоспособността на служителите.

Непрекъснато отделяме ресурси за подобряване условията на труд, като намаляваме до минимум рисковете за персонала и другите заинтересовани страни, които биха могли да бъдат изложени на риск за здравето и безопасността, свързан с дейностите и услугите на дружеството.

### **Подхождаме с грижа към околната среда**

Главна цел на БРЕНТАГ БЪЛГАРИЯ е да се включи в кампанията по намаляване на използваните количества токсични продукти, чрез активни предлагане и насърчаване на използването на техни екологични алтернативи.

В ежедневната си дейност се стремим да предотвратяваме или намаляваме негативните въздействия върху околната среда, като съхраняваме химикалите съгласно изискванията, предприемаме подходящи мерки за предотвратяване на инциденти спрямо околната среда, използваме автомобили от висок клас с ниски емисии на вредни газове, рециклирана хартия за офис и бизнес нужди, както и разумно употребяваме природните ресурси.

За постигане на тези цели ръководството и целия екип участва активно в поддържането и подобряването на Системата за управление на качеството, безопасността на храните, околната среда и здравето и безопасността при работа, изградена на база на стандартите ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, OHSAS 18001:2007 и HACCP, като в тази връзка:

- определя контекста на организацията и всички външни и вътрешни въпроси, касаещи управлението, както и промените в тях;
- определя и периодично разглежда всички изисквания – собствени, клиентски и изисквания на други заинтересовани страни, свързани със системата за управление;
- определя рисковете и възможностите за бизнес процесите, процесите свързани с околната среда, собствениците на тези рискове и възможности, критериите за оценяване на рисковете и възможностите, както и нивото на приемлив риск и планиране на необходимите действия в зависимост от оценката на риска;

Настоящата политика се преглежда минимум веднъж годишно, при провеждането на прегледа от ръководството.

Членовете на Комитета по управление разгласяват политиката сред служителите на дружеството и пред лицата работещи за организацията и насърчават техния принос за изпълнението ѝ.

При необходимост политиката се предоставя и на външни заинтересовани страни.

Като управители на БРЕНТАГ БЪЛГАРИЯ,

### **ДЕКЛАРИРАМЕ**

личната си отговорност и ангажимент за спазване на всички приложими за дейността нормативни и други изисквания, за непрекъснато подобряване на качеството, безопасността на храните, здравето и безопасността при работа, резултатността спрямо околната среда и на ефикасността на Системата за управление, за изпълнението на настоящата политика на "БРЕНТАГ БЪЛГАРИЯ" ЕООД и осигуряването на необходимите за това ресурси.

19.08.2016г.

Управители  
на "БРЕНТАГ БЪЛГАРИЯ" ЕООД.....  
/Ирина Толумска/

.....  
/Илия Гергинов/

